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1) (2,0) Classifique o sistema abaixo quanto a: (a) estabilidade, (b) causalidade, (c) linearidade e (d)
invaridncia no tempo.

n+n,

T(x[n])= > x[k]

k=n-n,

2) (3,0) A um sistema LTI com resposta ao impulso representada no grafico abaixo, foi aplicada uma
entrada x[n] =2 -u[n—1]. Encontre a seqiiéncia de saida y[n] do sistema, e represente graficamente as
seqiiéncias: x[n] e y[n].
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3) (3,0) Dada a equagio em diferengas: y[n] —g yln—1]=5x[n] + Ex[n —1], encontre a resposta em

frequéncia e a resposta ao impulso para o sistema LTI causal correspondente.

4) (2,0) Dado o sinal x[n] abaixo, esboce o grafico do sinal y[n]= x[n —1] + x[1 — n].
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